Fisica General / Teoria - Problemas - Problemas resueltos Juan Vizcaino Herranz

Mecéanica 2° Bachillerato Problemas de Cineméatica

Una particula se mueve sobre una recta siendo su aceleracion a = 6- ?&/; S.1.

Escribe las ecuaciones de la posicién de la particula y su velocidad en funcion del tiempo sabiendo que
cuandot=2s x=27m v =27m/s.

Determina la posicion, rapidez y aceleracion para t = 4s

En la resolucion de este ejercicio aplicaremos la relacion entre posicion, velocidad y aceleracion en un
movimiento rectilineo y las reglas de derivacion e integracién para conseguir alcanzar unas ecuaciones
diferenciales con variables separadas.
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Se corresponde a un movimiento en que la posicién tiempo viene dada por

3
una ecuacion de tercer grado en t. X= (t + 1) m



